Урок № 36                                        І – 11 клас                               Дата:

Тема: Узагальнюючий урок з теми «Бази даних. Система управління базами даних Microsoft Access»
Мета: узагальнити ЗУН учнів з теми, підготувати учнів до тематичної контрольної роботи; розвивати мислення, пам'ять, швидкість виконання операцій на комп’ютері, інтерес до інформатики; виховувати культуру користувача ПК.

Тип уроку:урок узагальнення знань з вивченої теми.

Хід уроку:

І. Організаційний момент.
ІІ.  Систематизація та узагальнення вивченого матеріалу з теми

Тестовий контроль.

Виконати тестові завдання
	
№
	
Запитання
	
Варіанти відповідей

	
1
	
Microsoft Access – це …
	1. назва комп’ютерної компанії;

2. табличний процесор;

3. система графічної інформації;

4. система управління базами даних;

5. база даних.

	
2
	
Якого типу даних у Access не існує? 
	1. формули;

2. текстового;

3. числового;

4. лічильника;

5. грошового.

	
3
	
Стовпчик таблиці у Microsoft Access називається…
	1. коміркою;

2. записом;

3. запитом;

4. полем;

5. об’єктом .

	
4
	
Яких видів сортування не існує?
	1. за збільшенням;

2. за зменшенням;

3. розширеного;

4. ієрархічного;

5. за виділеним значенням.

	
5
	
Що не є об’єктом Microsoft Access?
	1. таблиці;

2. запити;

3. форми;

4. написи;

5. звіти.

	
6
	
Рядок таблиці у Microsoft Access називається…
	1. коміркою;

2. записом;

3. запитом;

4. полем;

5. об’єктом .

	
7
	
Якого типу баз даних не існує?
	1. ієрархічного;

2. реляційного;

3. табличного;

4. графічного;

5. мережного.

	
8
	
Якого типу даних у Access не існує?
	1. текстового;

2. дата/час;

3. графічного;

4. майстра підстановок;

5. запита.

	
9
	
Завантаження програми Microsoft Access відбувається в такому порядку 
	
( Microsoft Access;
( Пуск;
( Microsoft Office; 
( Програми.

	
10
	
Заповнення таблиці даними відбувається в такому порядку 
	
( увімкнути режим конструктора;
( зберегти створену таблицю;
( встановити тип даних;
( задати структуру таблиці; 
( вибрати об’єкт таблиці.


4 завдання (максимальна кількість балів 12)

1. В базі даних «Фабрика» створити форму «Товар», використавши всі поля таблиці «Товари». За допомогою форми введіть до таблиці ще два власних записи.

2. В базі даних «Фабрика» створіть звіт за зразком


[image: image1.png]B Microsoft Access - [3anynku]
oo [paers B Ceponc Qo Crpaeka

- | 3axpeims | yeranosca

3axynku

@ doanaswa, pu Koo sawoarenns Koo mosagy

om 2 4

crparmua: (1€ [T 0] €

Hassamacasusy

Sraiicar

Sraiicat

Hasea mosigy

poconnn T

nanea fiyen

Begis nnow sah

nanekaoca

nanea anica





Виконання практичних завдань на комп’ютерах:

Завдання 1. Описати призначення наступних кнопок:


Завдання 2. Описати хід виконання наступних операцій, виконати їх на комп'ютері



Завдання 3. У таблиці є поля: прізвище учня, ім’я учня, дата народження, відмітка учня. Які дії потрібно виконати, щоб отримати список учнів (тільки прізвища) у порядку погіршення відміток?

Завдання 4. Дана таблиця БД з полями: назва овочу, сорт, кількість рослин, вага врожаю, час дозрівання, кількість поливок, опис обробки хімікатами, очікуваний прибуток від продажу. Як відібрати овочі першого сорту, у яких вага не більше від заданої, а прибуток від продажу не менш заданого?

Видача домашнього завдання

Повторити тему Бази даних. Системи управління базами даних. Створити тести до даної теми.
